

Google Maps на Android завершил масштабное обновление интерфейса, внедрив дизайн на основе листов, сообщает *Android Authority*. Новый подход, начатый летом 2024 года, сохраняет карту на заднем плане, а элементы управления отображаются в виде плавающих панелей. Это позволяет пользователям видеть больше карты, не переходя на полноэкранные меню, что в теории делает навигацию удобнее.

Обновление, замеченное в версии Google Maps 25.16.06, распространяется на все основные разделы приложения. Листы — это полупрозрачные панели, которые «скользят» поверх карты, сохраняя контекст местоположения. По словам экспертов, такой дизайн оптимизирует использование экранного пространства, особенно на смартфонах. Изменения пока эксклюзивны для Android, и дата появления на iOS остаётся неизвестной.

Редизайн следует за другими нововведениями, включая упрощённую нижнюю панель с тремя вкладками, запущенную в августе 2024 года. Обновление уже доступно на большинстве устройств.